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Adatkezelés 

Az adatkezelők az intézményi informatikai rendszerek szolgáltatásait a munkahelyi és egyéni 

jelszavas belépés kód megadása után érhetik el. Csoportos belépési kód nem képezhető. Az 

adatok a munkaállomásokról kizárólag a kórházi informatikai rendszer menürendszerén 

keresztül érhetők el. A számítógépes adatbázisok a munkahelyekről közvetlenül nem érhetők 

el. 

A hozzáférési jogok megadása az osztályos vezető kérelme alapján az Orvosigazgató 

utasítására az informatikai vezető adja meg, aki figyelembe veszi a központilag meghatározott 

irányelveket. Az irányelvektől eltérni csak az adatvédelmi megbízott engedélyével lehet. A 

hozzáférési listáról törölni kell azt a személyt, akinek munkaviszonya megszűnik, vagy az 

osztályon adatkezelést nem folytat. 

A kórházi informatikai rendszerek a meghatározott időn át inaktív felhasználókat 

képernyőlezárással kilépteti a rendszerből ezáltal elkerülhető, hogy az adatkezelő sürgős 

távozását követően más személy jogosulatlan hozzáférésre használja a rendszert. Az adatkezelő 

a munkahelyhez visszatérve ismételt bejelentkezés után léphet be a rendszerbe. 

Felhasználókhoz rendelt jelszavak érvényességének időtartama állítható. A medikai rendszerbe 

előre beállított ideig be nem lépő felhasználók inaktív felhasználókká válnak. 

 

Hitelesség 

Az intézményi informatikai rendszerben adatot csak a hozzáférési listára felvett, nyilvántartott 

adatkezelő végezhet. Az adatkezelőnek egyéni, titkos jelszóval kell bejelentkeznie a 

rendszerbe. Az adatkezelés befejeztével a rendszerből ki kell lépnie. A rendszerbe történt 

belépést, illetve az adatkezelő által működtetett informatikai modul használatát az intézményi 

informatikai rendszer regisztrálja. Az intézményi informatikai rendszerben rögzített adatokról 

megállapítható, hogy az adatrögzítés ki által és milyen időpontban történt. Az intézményi 

informatikai rendszerben történő, jelszóval védett adatkezelésért az adatkezelő felel. Az 

esetleges visszaélések elkerülése érdekében az adatkezelő érdeke, hogy egyéni jelszava 

titkosságát biztosítsa. A jogosulatlan belépés ellenőrzésére az adatkezelő kezdeményezésére a 

rendszerhasználat regisztrációját ellenőrizni lehet.  

A kórházi informatikai rendszerekben tárolt, a beteg egészségi állapotával, gyógykezelésével 

kapcsolatos adatot a rendszer úgy rögzíti, hogy az adathoz kapcsolja az adatkezelő kódját, az 

adat létrehozásának az idejét és bevitelre használt munkahely és munkaállomás kódját. 
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